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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

DEPARTAMENTAL DO  CENTRO DE 

 EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  

REALIZADA NO DIA 29 DE JUNHO DE 2022. 

       

     

Aos vinte e nove dias   do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, 
reuniu-se o Conselho Departamental , sob a presidência do Diretor  Professor  Dr. Otávio 
Guimarães  Tavares da Silva e   com a presença dos seguintes Conselheiros:  professor Dr. 
Edson Castardeli – Vice-Diretor, professor Dr. Antônio Carlos Moraes - Chefe do Departamento 
de Ginástica,  professor Dr. José Luiz dos Anjos  e Dr. Ueberson Ribeiro de Almeida- 
Representantes do Centro de Educação Física e Desportos junto ao Conselho de Ensino 
Pesquisa e Extensão,  professora Drª. Fernanda Simone Lopes de Paiva - Coordenadora 
doColegiado de Licenciatura em Educação Física, professor Dr. Felipe Quintão de Almeida - 
Coordenador do Programa de Pós-Graduação stricto sensu em Educação Física, professor 
Dr.Luiz Alexandre Oxley da Rocha- Coordenador do Mestrado Profissional, técnico-
administrativo Gabriel Santos Casagrande- Representante dos Funcionários e  os acadêmicos 
Yann Souza de Oliveira e Mikelli  Gaigher Regini Andrelino – Representantes Estudantis.  Os 
professores Danilo Sales Bocalini e Adriano Fortes Maia justificaram suas ausências. Havendo 
número legal o Senhor Diretor deu início a reunião…………………………………………………………………. 

EM PAUTA:  O professor Otávio deu início a reunião dando as boas vindas a Drª Débora 
Provetti , coordenadora do Núcleo de Acessibilidade da UFES- NAUFES, que fez uma 
apresentação acerca da política de acessibidade da Universidade. Em seguida, o acadêmico 
Yann solicitou a participação do discente Lucas Teixeira Moraes, membro do Diretório 
Acadêmico como ouvinte, o que aprovado por unanimidade. COMUNICAÇÕES:   Com a palavra 
o professor Otávio informou sobre o andamento das tratativas para a construção da calçada 
que ligará o CEFD ao parque aquático e do estacionamento do parque aquático. O professor 
Antônio informou sobre o andamento das deliberações do DG/CEFD sobre os encargos 
didáticos dos cursos de Licenciatura e Bacharelado. Com a palavra, o Professor Felipe informou 
sobre o andamento do processo seletivo do Mestrado acadêmico. O acadêmico Yann informou 
sobre os ataques LGBTQIA+ fóbicos à ADUFES.  Sendo assim solicitou que o Centro fizesse uma 
nota de repúdio quanto a essa atitude. Em seguida, o professor Alexandre comunicou que no 
dia 06 de julho do corrente ano haverá uma paralisação dos docentes, discentes e técnicos 
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denominada “Ocupa UFES”. O professor José Luiz informou sobre as propostas de alteração 
em discussão no CEPE sobre a resolução 03/2021, referente a concurso público, e na resolução 
60/92, referente a encargos didáticos. PROCESSOS/PROJETOS: [1] Acordo de Cooperação que 
entre si celebram a Universidade Federal do Espírito Santo e o Município de Vitória por meio 
da Secretaria Municipal de Segurança Urbana de Vitória (SEMSU) para alocação de guarda-
vidas no parque aquático e agente de segurança na pista de atletismo com contrapartida de 
liberação de uso para os agentes da SEMSU. Em apreciação, após discussão, o relato e parecer 
do pedido de vistas do conselheiro professor Dr. Antônio Carlos Moraes foi aprovado, com 
alterações, por unanimidade. [2] Regimento Geral do Programa de Pós-Graduação em 
Educação Física do Centro de Educação Física e Desportos da Universidade Federal do Espírito 
Santo. Em apreciação, após relato e parecer favorável do conselheiro professor Dr. Antônio 
Carlos Moraes foi aprovado por unanimidade. [3] Em seguida, o professor Otávio apresentou a 
proposta da lista de aquisição de materiais permanentes para o Centro em 2022 e seus 
respectivos valores estimados. Quais sejam: 08 raias de piscina olímpica (R$38.800,00); 03 
bombas de 3cv para piscinas (R$4.800,00); 03 esteiras ergométricas (R$42.000,00); 01 
conjunto gerador de 30 KVa (R$50.000,00); 18 Ventiladores tipo ‘tufão’ (R$4.500,00); 30 
Carteiras universitárias (R$9.870,00); 10 Computadores (R$50.000,00); 01 Tatame 
(R$20.000,00); 01 Impressora 3D (R$3.700,00); 02 Microfones com fio (R$180,18). Em 
apreciação foi aprovado por unanimidade…………………………………………………………………….............. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, do que para constar, eu, Beatriz Cysne 
Coimbra, secretária, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será por mim assinada e 
por quem de direito. Vitória 29 de junho de 2022. 

 

 Professor  Otávio Guimarães Tavares da Silva -  

 Professor Edson Castardeli –  

Professor  Antônio Carlos Moraes -  

Professor  José Luiz dos Anjos -  

Professor Ueberson Ribeiro de Almeida-  

Professora  Fernanda Simone Lopes de Paiva -  

Professor  Felipe Quintão de Almeida -  

Professor Luiz Alexandre Oxley da Rocha-  
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Técnico-administrativo Gabriel Santos Casagrande-  

Acadêmico Yann Souza de Oliveira- 

Acadêmica  Mikelli  Gaigher Regini Andrelino- 
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